MICROPROF Tandrverseny 2008

Feladatok kozépiskolai tandrok részére

1. Ha egy tartalyba beledntiink elébb 3000 1 vizet, késébb 20 hl-t, végiil 4000 1-t, és
még 1 hl beleférne, akkor hany literes a tartaly?
A) 9100 B) 7210 C) 10000 D) 9010 E) 7021

2. Az asztalon 9 papir hevert. Robi néhanyat 3 részre vagott, igy 0sszesen 15 papir-
darab lett az asztalon. Hany lapot darabolt fel Robi?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

3. A dobozos sort 6, 12 vagy 24 dobozt tartalmazéd kartonokban lehet megvésarolni.
Legalabb hany kartont kell vasarolnunk, ha pontosan 90 doboz sorre vagyunk?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 15

4. Robi a tajfutd versenyen elébb fél km-t haladt dél felé, majd 750 m-t futott keleti
iranyban, majd Gjra fél km-t haladt délnek. Hany km-re volt ekkor a ra;tt61?

1 1 3
A) 1 B) 1- - D) 12 E) 2
) ) 15 C) 12 ) 15 )

5. Egy 90 literes edénybe 4 perc alatt 24 liter viz folyik be. Hany perc alatt telik meg
az edény, ha kezdetben iires?
A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 20

6. Egy szalloda 12 szobdjaban 32 féréhely van. A szobak két- vagy hdromagyasak.
Hany haromagyas szoba van a szallodaban?
A) 3 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10

7. Legfeljebb hany olyan hdromjegyii szamot lehet megadni, amelyek koziil barmelyik
kettd mindharom helyiértéken kiilonbozik egymastol?
A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

8. Mi az utolso szamjegye az 5°°° + 10*°%° + 92 kifejezés értékének?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

9. A jobb oldali T betiit két darab 2 cm X% 4 cm-es téglalap alaka papir-
lapbol raktuk ki, atfedés nélkiil. Hany cm a T betli keriilete?
A) 12 B) 16 C) 20 D) 22 E) 24
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Egy jégbarlang bejaratatol 6t Giton juthatunk el az els6 terembe, innen hat ut vezet a
masodikba, majd innen harom Ut a harmadikba. Hanyféle uton juthatunk el az els6
terembdl a harmadikba?

A) 30 B) 90 C) 18 D) 3 E) 5

Egy téglalap oldalai 10 és 24 cm hossztak. A téglalapot egyik atlgja két egybevagd
haromszogre bontja. Berajzoltuk mindkét hdromszog beirhatd korét. Hany cm a két
kor kézéppontjanak tavolsaga?

A) 12 B) 16 C) 260 D) /320 E) 18
A jobb oldali abran lathat6 testhalot kivagjuk, majd kockat
hajtogatunk beldle. Melyik kockat kapjuk meg az aldbbiak
koziil?

A) B) C) D) E)

Jancsi 30 liter festéket kevert, melynek 25 %-a piros festék, 30 %-a sarga festék és
45 %-a viz. Mivel nem tetszett a keverék szine, utdlag hozzaontott 5 liter sarga
festéket. Az igy kapott keveréknek hany szazaléka volt sarga festék?

A) 25 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
A jobb oldali hianyos tablazat egy fel- - nem .
mérés eredményét mutatja. A kérdés az latta latta | 0SS2€SEN
volt, latta-e a megkérdezett a labdarago férfi
Europa-bajnoksag dontdjét. A megkér- nd 58 96
dezett férfiaknak hany szazaléka vala- |G6sszesen| 136 64
szolt igennel?

A) 48 B) 57 C) 69 D) 75 E) 78

A Kovécs csalad atlagéletkora 20 év. Kovacs apuka 48 éves, feleségének és gyer-
mekeinek atlagéletkora 16 év. Hany gyerek van a Kovéacs csaladban?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

Egy 24 m’ felszinii kockdba gombét irunk. Hany m® a felszine annak a kockénak,
amelynek ez a gdmb a koré irt gdombje?
A) 3 B) 6 C) 8 D) 9 E) 12

Egy négyzet és egy szabdlyos haromszog keriilete megegyezik. Mennyi az ardny a
négyzet koreé irt kor és a hdromszog koré irt kor teriiletének?

9 3 27
A) — B) — C) — E) 1
)16 )4 )32 )
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18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

Harom kdére a H betlit irjuk, kettdre pedig az A betiit, majd az 6t kovet véletlen-
szerlien elhelyezziik egymas mellé. Mennyi a valosziniisége, hogy a HAHAH be-
tlisor lesz olvashat?

1 1 1 1 1
A) — B) — C) - D) — E) —
)12 )10 )6 )4 )3

Hany teriiletegység annak az alakzatnak a teriilete a derékszogli koordinata-
rendszerben, melyet a |3x| + |4 y| =12 egyenletii vonal hatarol?

A) 6 B) 12 C) 16 D) 24

E) A hatarolt alakzat nem véges.

Egy oriaskerék atmérdje 40 m, és egyenletesen haladva egy perc alatt tesz meg egy
fordulatot. Feri abban a gondoldban iil, ami éppen most van legalul. Hiny mésod-
perc mulva lesz 10 m-rel magasabban?

A) S B) 6 C) 7,5 D) 10 E) 15

Agi pontosan egy honappal idésebb Mikinél. Egyikiik sem szokdévben sziiletett.
Dani pontosan annyi nappal O6regebb, mint Miki, mint ahdny nappal fiatalabb
Aginal. Hany olyan honap van a 12 koziil, amelyikben Dani nem sziilethetett?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 4 E) 6

Egy négyzetet 9 egybevago kis négyzetre bontottunk. A 9 kis négyzet koziil kettot
pirosra szineztiink. Hany kiilonb6z6 4abrat kaphatunk, ha az elforgatdssal egyméasba
vihetdket nem tekintjiik kiilonbozének?

A) 9-nél kevesebb  B) 9 C) 10 D) 11 E) 11-nél tobb

Jancsi feldob egy pénzérmét, Juliska pedig kettét. Mennyi a valdszinlisége, hogy
mindketten ugyanannyi fejet dobnak?

1 3 1 2 3
A) — B) = C) — D) = E) =
) ) 3 ) 5 ) 3 ) 3

Az a, b, c, d, és e olyan, paronként kiilonb6z6 egész szamok, amelyekre teljestiil a
kovetkezé egyenléség: (6- a)>(6- b):(6- ¢)>(6- d)>(6- ) =45. Mennyi lesz az
a+b+c+d+e Osszeg értéke?

A) 5 B) 15 C) 25 D) 27 E) 30

Hanyféleképpen lehet szétosztani Andras, Béla és Csaba kozott 60 szem cukorkat
ugy, hogy mindegyik fiu kapjon legalabb egyet és semelyik két fia ne kapjon
ugyanannyit?

A) 1710 B) 1626 C) 1254 D) 271 E) egyik sem
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26.

27.

28.

29.

30.

Mennyi az < y4 egyiitthatdja az (1 + x)4 ><(1 + y)4 ><(x + y)4 szorzat kifejtett alak-
jéban?
A) 256 B) 289 C) 324 D) 346 E) 452

Egy sorozat els6 eleme a; =1. Tudjuk még, hogy minden n, k pozitiv egész szdmra

teljesil az a,,+; =a,, +a; +nk Osszefliggés. Menny1 a sorozat 12-edik eleme?
A) 45 B) 56 C) 67 D) 78 E) 89

Egy szabalyos haromszog belsejében 1év6 pontnak az egyes haromszogoldalaktol
mért tdvolsaga rendre 1 cm, 2 cm €s 3 cm. Hany cm hossztiak a haromszog oldalai?

A) 4 B) 3.3 C) 6 D) 43 E) 9

Hany olyan (a;b) pozitiv egészekbdl allé rendezett szampar van, amelyben a és b

a 14b . ,
relativ primek, tovabba — + 90 érteke egész szam?
a

A) 2 B) 4 C) 6 D) 12 E) végtelen sok

Egy szabalyos dobokockarodl eltavolitjuk az egyik pottyot. Hogy melyiket, azt a
kockan 1évd Osszes pottyok koziil egyforma valoszinliséggel valaszthatjuk. Az igy
preparalt kockdval dobunk egyet. Mennyi a valosziniisége, hogy a felsé lapon
paratlan sok potty lesz?

5 10 1 11 6
A) — B) — C) — D) — E) —
)11 )21 )2 )21 )11

v A feladatsort osszedllitotta: Erdos Gébor', Microprof Bt., Nagykanizsa

v WWW.miCl‘Opl‘Of.hU - tesztverseny az interneten 3-12. osztdlyosok részére.

v" 10 fordulés, egész éven at zajlé versengés és gyakorlds.
v' Idedlis felkésziilési lehetdség a Kenguru, a Zrinyi és a Gordiusz tesztversenyekre.

v 4000 érdekes feladatot tartalmazé adatbadzis, magas szinvonald szakmai segitség.
v' Latogassa meg honlapunkat és ajanlja tanitvanyainak is!

v' Megoldds és magyardzat:

www. (| (ROPRE
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